

Francisco Flores

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓ	1	COMPAÑÍA	NACIONAL	OBJETO	DE LA	PRESENTACIÓ
---	---	----------	----------	---------------	-------	-------------

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

CORPORACION DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS S.A. CORDIALSA

EXPEDIENTE:

48837

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑÍA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS					
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO		
AN782546		ORTEGA MESA JUAN CAMILO	GERENTE GENERAL		

2	INFORMACIÓN	DE LA SOCIEDAD	EXTRANJERA EXTRANJE	ERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00000141

NOMBRE:

COMPAÑIA NACIONAL DE CHOCOLATES S.A.S.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

CARRERA 43A NO. 1A SUR-143 MEDELLIN

AÑO / FECHA:

2016

NACIONALIDAD:

COLOMBIA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

1711391779

NOMBRE:

ROSAS ABARCA SEGUNDO JAVIER

TELÉFONO:

0997099500

DIRECCIÓN

JUAN DE SELIS Y ANTONIO CASTILLO CASA 7

CORREO ELECTRÓNICO:

jrosas@cordialsa.com.ec

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	<u>Identificación</u>	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	ASE-Q-0003245	GRUPO NUTRESA S.A.	OTRO	COLOMBIA	CRA 43 A N° 1 A SUR-143	gruiz@gruponutresa.com	SI

ROSAS ABARCA SEGUNDO JAVIER APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA



Factura: 002-003-000027911



20171701021D00492

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701021D00492

Ante MISNOTARIO(A) MARIA LAURA DELGADO VITERI de la NOTARÍA VIGÉSIMA PRIMERA, comparece(n) SEGUNDO JAVIER ROSAS ABARCA portador(a) de CÉDULA 1711391779 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A COMPANÍA NACIONAL DE CHOCOLATES S.A.S. CON IDENTIFICACION No. SE-Q-00000141 en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS, VALORES Y SEGUROS-REGISTROS DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPANÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 14 DE FERRERO DEL 2017, (15:53).

SEGUNDO JAVIER ROSAS ABARCA CÉDULA: 1711391779

GADO VITERI MA FRIMERA Notaría 21²
Abg. María Laura Delgado V.

NOTARIO(A) MARIA LAURA DELGADO VITERI

NOTARIA VIGESIMA PRIMERA DEL CANTON GUITO

Abg.Marío Laura Delgado Vileri



WA DELGADO VITERE JUSESIMA PRIMERA CANTÓN GUITO